



海岸线 的美丽变迁

几十年前，还没有航拍无人机的年代，摄影师杨忠华和沈颖俊因为机缘巧合，很幸运地在空中拍下象山的美丽海岸线，成为那个年代极少数航拍象山的摄影家。

这几年无人机普及后，他们又以同样的视角定格这片碧海蓝天，方寸之间，影像记录时代巨变，见证岁月沉淀——

➤ 这是2001年的松兰山。



▼ 2021年夏天的松兰山，北纬30度最美海岸线上，各具特色的海洋运动产业区块正初步形成。



▲ 如今的象山，正扛起做强海洋经济示范区、建好“海上两山”实践地、打造共同富裕样板县的三大新历史使命，加快建设社会主义现代化滨海花园城市。

◀ 这是2001年的象山县城全景。



▲ 这是2005年还在建设中的赵岙岭隧道，该隧道将连接起丹城和爵溪。

◀ 逢山钻洞，遇水搭桥，昔日山海梗阻的象山半岛，如今构就了四通八达的交通大动脉。今后的路，越走越宽，越走越远。

➤ 这是2001年的石浦渔港。



▼ 20年后，泥泞地变成了水泥路，渔船不断更新换代，休渔期的渔港，依然繁华热闹。



▲ 这是2005年建设中的三门口大桥。

◀ 如今，这座漂亮的跨海大桥连起了宁波最大的两个海岛：南田岛和高塘岛。



甬上拍客团继续征集特约摄影师，见报稿费从优。
请发作品及个人简介至邮箱 4040368@qq.com。
我们相信，时间和大家的反馈会大浪淘沙，体现出你的无限才华。

记者 樊卓婧 文 杨忠华 沈颖俊 摄